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2186º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  19/11/2019 09:00
  Encerramento: 19/11/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

ATA Nº 2186/2019 DE 19 DE NOVEMBRO DE 2019.

Aos dezenove dias do mês de Novembro do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em
sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver.
Fernando Valério Ramos,  secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos
Srs. Vereadores César Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares
Semzack, Renato Miranda Marques, Kátia Farias, Lizete Bazzo e Pietro Aquino Cânepa e a ausência do
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo. Constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio
dos trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi
aprovada por unanimidade. Na sequência, lido os pareceres das comissões competentes relativos ao
Projeto De Lei Complementar nº 0008/2019 – Poder Executivo: Altera  o artigo da Lei Complementar
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n. 042 de 08 de dezembro de 2003 e da Lei n. 1940/2019, e dá outras providências; Projeto de Lei nº
015/2019 – Poder Executivo: Autoriza o município de Jardim a proceder a doação de imóvel de sua
propriedade e dá outras providências e Projeto de Lei nº 021/2019 – Poder Executivo: Autoriza o Poder
Executivo Municipal a doar lotes de terreno de sua propriedade aos beneficiários de programas de
interesse social. colocados em discussão e votação foram aprovados por unanimidade. Em seguida foram
lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: Moções: De autoria do Ver.
Cesar Nogueira: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Cabo PM Olasar – Antonio Carlos
Olasar de Andrade; Cabo PM Rios – André Barbosa Rios e a Professora Maria Alcinda Paná, pela
participação como monitores e articuladora, respectivamente, do Programa Educacional de Resistência
as Drogas e a Violência – PROERD, realizado pela Polícia Militar em parceria com a Prefeitura de
nosso município, levando orientações sobre drogas e violência, objetivando a prevenção desses males
que vem assolando a população em geral. De autoria da Verª.  Kátia Farias: Moção de
Congratulações e Aplausos dirigida à Igreja Sara Nossa Terra, pela comemoração de seu 6º aniversário
sob a condução do Pr. Daniel Soares Semzack e da Prª. Simone Dorneles Semzack. De autoria do Ver.
Jaime Medeiros Echeverria: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida à empresária da
Farmácia Farma Popular – Rede Minas – da empresa Farmassist, Srª. Gislayne Pilenghy Abrão, por
acreditar na economia de nossa cidade e ampliar seus investimentos, gerando emprego e renda e Moção
de Pesar dirigida aos familiares da Srª. Rafaela Acosta Benites, pelo seu falecimento ocorrido no último
dia 17 de novembro. Indicações: De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: nºs 058: ao Prefeito
de Jardim, Sr. Guilherme Alves Monteiro, ouvido o plenário na forma regimental, para que
determine ao setor competente da municipalidade, a execução de operação tapa buracos na Av.
Cel.  José Vicente de Sancts Pires (Estrada Velha para Guia Lopes da Laguna) e 059/2019: ao
Prefeito de Jardim, Sr. Guilherme Alves Monteiro, ouvido o plenário na forma regimental, para
que determine ao setor competente da municipalidade, seja estudada a possibilidade de uma
reforma geral no Ginásio de Esportes Ticão. De autoria do Ver. Pietro Cânepa: nº 008: ao Prefeito
de Jardim, Sr. Guilherme Alves Monteiro, ouvido o plenário na forma regimental, para que
determine ao setor competente da municipalidade, a execução de serviços de limpeza geral, roçada
e retirada de entulhos nas imediações da Escola Chakib Kadri e 009/2019: ao Prefeito de Jardim,
Sr. Guilherme Alves Monteiro, ouvido o plenário na forma regimental, para que determine ao
setor competente da municipalidade, a instalação de redutor de velocidade, tipo quebra-molas, na
Rua Aquidauana, na Vila Angélica. De autoria do Ver. Jaime Echeverria: nº 49: ao Prefeito de
Jardim, Sr. Guilherme Alves Monteiro, ouvido o plenário na forma regimental, para que
determine ao setor competente da municipalidade, a execução de serviços de retirada de entulhos,
patrolamento e cascalhamento na Rua Rondonópolis, à partir da Rua São Paulo (próximo ao
antigo mercado Ropeca), até a Rua Aparecida Pereira Bueno; 050: ao Prefeito de Jardim, Sr.
Guilherme Alves Monteiro, ouvido o plenário na forma regimental, para que determine ao setor
competente da municipalidade, que seja feita a manutenção do lixão para dar acesso aos
caminhões manobrarem para descarregar galhadas e entulhos e 051/2019: a Mesa Diretora,
ouvido, ouvido o plenário na forma regimental, para que envie expediente ao Deputado Estadual
José Carlos Barbosa (Barbosinha), solicitando emenda parlamentar no orçamento do Estado, no
valor de R$.40.000,00, para a Associação de Pais e Mestres – APM da Escola Estadual Cel.
Juvêncio, para aquisição de materiais permanentes. Colocadas todas as proposições em discussão e
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votação e foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a
palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra
agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada
a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 19 de novembro de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo - PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

 
 

Justificativa
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